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Mladi želijo drugačno
prostovoljno delo
Tudi v mladinskem prostovoljnem delu se v zadnjem času vse
močneje kažejo posledice splošne krize na eni strani in napori za
njihovo obvladovanje. Hkrati pa je potrebno dodati tudi dejstvo,
da se tradicionalne oblike prostovoljnega dela - mladinske
delovne brigade - ne morejo več upirati zahtevam ča$a in raz-
voja, ne le v slovenskem, ampak tudi vjugoslovanskem prostoru.

NaSteta splošna opažarya pomenijo
konkretno naslednie:

Prvič - V občinskih konferencah
ZSMS smo imeli tudi lani težave z zbi-
ranjem brigadirjev, saj se vse manj
mladih odloča za brigadirska poletja.
Dof-i-danjim dobro znanim razlogom
za tako stanje ni potrebno dodajati ni-
česar novega; mogofie le to, da so soci-
alno-ekonomski položaj mladih, kriza
vrednot in organizacijska neskladja
med vodilnimi kriznimi vzroki mla-
dinskega prostovoljnega dela.

Drugič - V občinskih konferencah
ZSMS lahko sami veliko prispevamo
k odpravljanju krize MPD: na primer

z načrtnim propagandnim delom,
z ustanavljanjem klubov brigadirjev,
z lokalnimi delovnimi akcijami. Ven-
dar pa ni vse v naših rokah oz. močeh,
saj - -če je MPD družbeno potrebno
delo, pa še de) naše tradicije, potem je
nujno. da se za odpravljanje krize
MPD še bolj aktivizirajo tudi drugi
družbeni dejavniki.

Tretjič - Zahteve časa in razvoja
prinašajo spremembe tudi v MPD. Vse
bolj se uveljavljajo moderne oblike
MPD - delovni raziskovalni tabori, za
katere se odloča vse več mladih, pa
tudi vse več OK ZSMS. Priprava in
izvedba taborov je lažja prav zato, ker
obstaja zanje zanimanje.

To pa tudi pomeni, da bo potrebno
klasične oblike MPD - MDB - nare-
diti privlačnejše. sicer bodo od MPD
ostali le še tabori.

Četrtič - Težav z MPD nimamo le
v Sloveniji, saj se npr. s problemom
popolnitve MDB oglašajo tudi iz dru-
gih republik in pokrajin.

V OK ZSMS Ljubljana - Center na-
črtujemo tudi za letošnjo brigadirsko
sezono eno popolno brigado in sodelo-
vanje v bratski MDB Edvard Kardelj
- Bevc in v PB Boško Buha, obst£ya
pa tudi možnost za organiziranje tabo-
ra. na Poljanski 22 a.

Naš Center za MPD ima v svojem
programu dela veliko zanimivih zami-
sli, zlasti oživitev Kluba brigadirjev (v
prostorih CIDM na Poljanski 22 a). raz-
stave v izložbah veleblagovnic, izdaja-
nje biltena ipd. Med najpomembnejše
naloge pa sodi pravočasno in dobro
organizirano obveščanje ter propa-
ganda.
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